

强经济保民生，重点工作再安排再部署

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣 通讯员 李海欣)1月8日,菏泽开发区召开重点工作推进会,对经济运行、民生保障等重点工作进行再安排再部署。菏泽开发区党工委书记、管委会主任练建军主持会议并讲话。

会议听取了各分管负责人对环境保护、水体治理、安全生产、疫情防控等专项工作的具体安排。练建军指出,当前要重点抓好经济运行工作,在去年一般公共财政预算收入首次突破30亿元、税收总量全市第一、实际利用外资翻番、

全市重大项目观摩中夺得“五连冠”的基础上,进一步加强经济运行监测、分析、调度,保障2022年经济良性运行。要严格落实企业联系制度和项目包保责任制,保障项目加快建设、企业扩大生产,集中开展好春节关键时期招商引资活动。

练建军要求,要重点抓好民生保障工作,全力做好生态环境保护,深入推进老旧小区改造、回迁安置房建设等民生工程,加快医疗、教育机构全面提升,扎实开展好节前慰问活动。

练建军强调,要重点抓好安

全稳定工作,组织开展好突出矛盾问题排查化解工作,坚决守住安全底线,全力做好疫情防控,坚决克服麻痹思想,做到精准防控,切实保障群众健康。

会议还对春节前后正风肃纪等工作做出安排部署。

电商成为点燃陈集乡村振兴的“新引擎”



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)近年来,菏泽开发区陈集镇农村电商发展势头迅猛,在做大做强乡村产业、增加集体和居民收入方面,发挥着越来越重要的作用,成为点燃乡村振兴的“新引擎”。

1月12日,牡丹晚报全媒体

记者走进陈集镇鲁店村扶贫车间,看到工人们正熟练地打印、裁剪、装框、打包发货,一派热闹的装饰画生产加工景象。

“我们生产的是装饰画,有电表箱上面的遮挡画,有玄关上面的挂画和沙发上面的挂画。”菏泽开发区陈集镇鲁店村装饰

画项目生产负责人许大双说道。

伴随着人们生活水平的提高,装饰画开始走进千家万户,梅花鹿、海洋生物、风景等高清成像、高度保真、色彩艳丽的装饰画,加上精美的边框,成为家庭装修的新宠。

装饰画项目落地鲁店村,要从村里的几个村民开办网店销售装饰画说起。前几年产品主要由外地代加工,为保障店铺的货源供应,他们开始召集村民在村里的扶贫车间进行装饰画生产加工。

据了解,近年来陈集镇高度重视农村电商发展,目前已有陈集社区、八里庙村等多个社区(村)被授予“中国淘宝村”,陈集镇也被授予“中国淘宝镇”。

高效落实减税降费 倾力打造智慧税务

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣 通讯员 许丹丹)1月13日,在国家税务总局菏泽开发区税务局“菏税通”厅线联动服务中心,工作人员正通过远程问办服务指导纳税人、缴费人准确办税缴费。近年来,菏泽开发区税务局持续推进税收征管改革,倾力打造智慧税务,不断深化拓展“非接触式”办税缴费服务范围,拓展厅线联办、云税服务、智能办税等精细服务内容,真正实现“办税不见面”“服务不打折”。

国家税务总局菏泽开发区税务局党委书记、局长袁洪波说:“我们将担负起深化税收征管改革‘桥头堡’的责任使命,先行先试,探路破冰,聚焦精确执法、精细服务、精准监管、精诚共治的‘四精’要求,依托大数据、移动互联网等现代信息技术,大力推进综合改革试点,重点推进智慧税务建设等6大类61项工作,驱动税务执法、服务、监管制度创新和业务变革,引领税费治理效能进一步提升。”

今年,菏泽开发区税务局将

高效落实减税降费政策,倾心服务企业发展,激发市场主体活力。发挥以办税服务厅李萍为骨干的“萍姐服务中心”服务团队作用,借助“移动办税厅”,为A级纳税人和重点税源企业精准提供政策上门、解答难题、精准辅导、发票配送等“零跑腿”服务,让办税缴费服务更加便捷、高效、精准。

“我们将进一步优化纳税人享受优惠政策的办理流程和手续,落实好增值税期末留抵退税、制造业企业研发费用100%加计扣除、高新技术企业优惠减免、小型微利企业普惠性减免等各项政策,并与‘一户一策’税收专家顾问制度相结合,为纳税人提供个性化涉税服务,确保税费优惠政策直达快享,进一步激发市场主体活力。”袁洪波介绍道。

为高质量推进税收征管改革,高效能落实减税降费政策,高标准优化税收营商环境,新的一年,菏泽开发区税务局将聚焦解决急难愁盼事项,倾心优化办税体验,不断改善营商环境,为经济社会高质量发展积极贡献税务智慧与力量。

岳程敬老院老人新年搬新家

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)1月8日,对于居住在菏泽开发区岳程敬老院的老人来说,是个特殊的日子,他们告别生活了十几年的地方,全部搬进高标准建设的岳程老年福利服务中心。

当日一大早,敬老院的工作人员、老人家属就过来帮助老人们整理衣物、运送物品。

站在即将离开的老院门前,72岁的郝英阁老人感叹道:“这里有太多美好的回忆,我们受到了许许多多的关心关爱,经常有领导、社会团体到这里慰问。我来到这里后,每天都感觉很快乐,如今要搬家了,尽管不舍,但我们也期待,希望能搬到更好的地方。”

牡丹晚报全媒体记者了解

到,新建成的岳程老年福利中心按照“建设宾馆化,院落园林化,管理精细化,生活家庭化”的标准,每个房间都配备了睡床、电视机、空调、衣柜、独立卫生间等,并建设了洗澡间、会议室、洗衣间、理发室等附属设施,真正实现了老人们“住得舒心、住得放心”,享受“家庭一般的照顾、家庭一样的温暖”。

开发区警方多形式开展“警察节”“110宣传日”活动

□牡丹晚报全媒体记者 孟欣

1月10日,正值全国第36个“110宣传日”也是第二个“中国人民警察节”,为充分展现110永做“人民保护神”的使命担当,增进市民对110工作的理解支持,菏泽开发区警方开展多种形式的庆祝、普法活动。

集中宣传 现场普法

1月10日上午,菏泽开发区警方在万达广场集中开展“你的平安,我的节日”“人民至上110,勇毅护航新征程”等主题宣传活动。

市公安局开发区分局指挥中心、网安、禁毒、特巡警、户籍、交警等警种部门和丹阳派出所、车站派出所、和平路派出所在活动现场,通过悬挂条幅、发放宣传页、摆放宣传展板、展示警械装备等方式,向过往群众详细介绍110服务内容、承担职责、报警正确方式和注意事项等有关内容,充分展示了110在服务群众、打击犯罪、维护治安等方面发挥的重要作用和取得的显著成效。

线上线下 警营开放

与此同时,1月9日,市公安局开发区分局在岳程派出所组织开展了“警营开放日”活动,线上线下同步开放,人大代表、政协委员和市民代表走进派出所,同时开通网络直播让市民零距离感受派出所日常工作生活。

活动当日,岳程派出所所长周恒向参观人员和网民介绍了派出所的发展历程、取得的历史成绩,展示了警用装备。随后,周恒带领大家参观了岳程派出所AI自助无人警局、警民联调室、办案区、综合指挥室、党建工作室、警体训练中心等,介绍了派出所的职责和日常工作,以及



发放宣传页



展示警械装备

党建带队建、基层基础、无人机参与接处警、全民反诈等重点工作情况和取得的成效,并播放了整体工作专题片。

参观完毕,组织召开了警民恳谈会。周恒介绍了新时代“枫桥式公安派出所”精神实质和基层创新实践成果,汇报了当前派出所队伍教育整顿开展情况,深入分析当前社会治安面临的形势,指出了目前辖区社会治安管理工作存在的困难、问题及下一

步措施,并围绕社会治安管控、矛盾纠纷化解、便民服务等征求宝贵意见建议。

走进警营 “警”彩纷呈

1月10日上午,为加强警民共建宣传,展示公安良好形象,佃户屯派出所邀请中小学生进警营,共同庆祝“中国人民警察节”。活动中,副所长侯顺永带领同学们参观了派出所值班室、党建室、户籍室、办案区、警营文化、

锦旗墙等区域,值班人员现场演示了出警装备,介绍了使用方法和功能,详细讲解了日常工作的接警全过程以及办案流程。在参观派出所荣誉墙时,同学们为满满一整墙的锦旗所震撼。

参观的时间虽然短暂,却给同学们留下深刻印象。通过此次进警营活动,让同学们对人民警察的职责有了更深刻的认识,增强了遵纪守法意识,进一步深化了警民和谐。